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ATA DA 34a REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL

DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS(SIURB)

Local: Videoconfe rência Data:02/06/2020

Horário:das 14h30 às 15h30

Participantes

Conselheiros
SIURB

Presentes

Convidados

Presentes
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Clovis de Barras Carvalho

Cyro Laurenza

Gonçalves
Marcio Pestana

Silvana Cambiaghi

8 Eduardo Minoru Nagao
e Giovani Costa

Justificou ausência

B Orestes Marraccini
B Mânica Ferreira Porto

B José Expedito Prata

Ordem do Dia

Pauta: Balanço das Metas em meio à Pandemia e corte de recursos

A reunião aconteceu por videoconferência utilizando a plataforma Microsoft TEAMS respeitando o
distanciamento social, devido à pandemia do COVID 19.

O Secretário- Adjunto Eduardo Nagao iniciou a reunião informando sobre a decretação do Prefeito
da Portaria 009/SIURB G/2020 (16/03/20) para estipular as diretrizes e recomendações internas
para SIURB e contratadas para evitar a propagação de COVID 19 nas empresas durante a quarentena.

O Sr. Giovani Costa fez a apresentação do Plano de Contingencia adotado pela portaria, citou os
casos confirmados e suspeitos de COVID19 e informou que os índices foram baixos e salientou os
efeitos das ações tomadas e seus resultados.

Ações tomadas:
e Tele-trabalho/ Afastamento do Grupo de Risco;

Intensificação das informações aos Colaboradores: E-mail/ Whatsapp/ Diálogos Diários de
Segurança/ Ca rtazes/ Informativos;
Intensificação das rotinas de asseio e desinfecção dos colaboradores e locais de trabalho;
Disponibilização de Álcool Gel aos colaboradores;

Melhoria do sistema de ventilação em ambientes fechados;
Reorganização da Jornada de Trabalho (Escala de entrada, refeições e saída = evitar pico do
transporte público e dispersão de concentrações);
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Adoção de Quarentena em casos suspeitos;e

Também foram discutidos os seguintes itens

Elaboração de Plano de Contingência:

Forma de chegar em casa: Retirar roupa em local isolado/ higiene/ manter distanciamento;
Controle do Afastamento dos colaboradores;

Reforço do uso de EPI's, em especial Máscaras e luvas;
Medição de Temperatura dos Colaboradores de forma constante;
Adoção de transporte alternativo para funcionários;
Desenvolvimento de novos fornecedores;

Gestão de produção e estoques de fornecedores;
Monitoramento da solvência de subcontratados;
Monitoramento Semanal dos Casos de COVID-19;

Testagem dos funcionários.
Impactos
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Impacto nas Obras

e Apenas uma Obra Paralisada(Anhanguera -- Drenagem);
B Atrasos nos Fornecimentos: Fechamento de Fábricas(Aço/ Metais sanitários/ Concreteiras),

Maiores Prazos de Produção(Cerâmica/ Louças/ Materiais em Inox) ;
e Exposição de Caixa das Empresas: Exigência de pagamentos a vista nas novas aquisições;
e Perda de Produtividade: Receio dos Funcionários, Perda de Mão-de-Obra (M.O) -- Atestados

e Afastamentos, Dificuldade de reposição da M.O., Tece-trabalho;
e Restrições Logísticas: Maiores prazos para entregas de materiais, restrições de importações;
B Potencial Ocorrência de Pleitos.

Impactos da pandemia nas metas 3.2 e 3.3

Redução da capacidade económico-financeira das empresas contratadas

Redução da produtividade

Necessidade de prazos de execução mais longos

Medidas mais severas de proteção, higiene e restrição

Adiamento das entregas

Observações dos Conselheiros

Dr. Clovis sugeriu que a SIURB olhasse e selecionasse obras que tenham resultados na vida do
cidadão. Salientou a importância de examinar obras que não perturbem o cotidiano da cidade

Dr. Marcio Pestana falou também da importância de dar ciência à população de todas as ações
realizadas pela SIURB em especial a retomada das obras das UPAS.

Por fim, os Conselheiros parabenizaram a equipe de SIURB pela exposição, clareza, detalhamento da
apresentação mesmo em meio à pandemia.
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